



ДЕРЖГЕОКАДАСТР

Головне управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області

НАКАЗ

"07" листопада 2024 р.

Київ

№ 46

Про оприлюднення інформації
у формі відкритих даних

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.2017 № 835 (далі - Положення), Порядку щорічної оцінки стану оприлюднення та оновлення відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 409, Положення про Головне управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області (у редакції наказу Держгеокадастру від 29.09.2022 № 276 та від 08.03.2023 № 85), з метою забезпечення своєчасного оприлюднення та оновлення наборів відкритих даних

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити перелік наборів даних Головного управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області, що підлягають оприлюдненню, з визначенням відповідальних за підготовку наборів даних структурних підрозділів Головного управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області (додаток 1).

2. Визначити відповідальними за оприлюднення інформації підрозділами: Управління комунікації, документального забезпечення та контролю – за розміщення відкритих даних на офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області;

Сектор інформаційних технологій та захисту інформації – за адміністрування персонального електронного кабінету Головного управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних.

3. Керівникам відповідальних за підготовку наборів даних структурних підрозділів:

упродовж тижня після затвердження переліку наборів даних забезпечити підготовку та надання до підрозділів, вказаних у п. 2 цього наказу, набори даних, за підготовку яких відповідає підрозділ та своєчасне оновлення наборів даних;

забезпечити контроль за дотриманням вимог щодо формату та структури наборів даних, які підлягають оприлюдненню на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних відповідно до Порядку ведення Єдиного державного

вебпорталу відкритих даних, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 № 867;

забезпечити проведення трискладових тестів у разі необхідності визначення законних підстав щодо обмеження доступу до інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних та надання їх для оприлюднення Управлінню комунікації, документального забезпечення та контролю.

4. Управлінню комунікації, документального забезпечення та контролю:

забезпечити розміщення та оновлення наборів даних, визначених переліком, на офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області;

не пізніше наступного робочого дня після затвердження розмістити на офіційному веб-сайті перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню, та відповідальних осіб;

розмістити на офіційному веб-сайті посилання на Єдиний державний портал відкритих даних;

оприлюднювати на офіційному веб-сайті Головного управління інформацію щодо результатів проведення трискладових тестів у разі необхідності визначення законних підстав щодо обмеження доступу до інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних (додаток 2);

до 1 березня року, що настає за роком оцінки, забезпечити заповнення та подання до Державного агентства з питань електронного урядування картки оцінки стану оприлюднення і оновлення відкритих даних згідно з додатком до Порядку щорічної оцінки стану оприлюднення та оновлення відкритих даних розпорядником інформації на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 409.

5. Сектору інформаційних технологій та захисту інформації Головного управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області:

здійснювати адміністрування персонального електронного кабінету Головного управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних;

завантажувати на Єдиний державний вебпортал відкритих даних отримані від відповідальних підрозділів набори даних;

забезпечити консультування відповідальних підрозділів щодо створення наборів даних у відповідності з вимогами встановленими до них Положенням;

здійснювати комунікацію з уповноваженою особою держателя Єдиного державного вебпорталу з питань отримання/скасування прав доступу до персонального електронного кабінету Головного управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області, завантаження наборів даних та їх модерації відповідно до Порядку ведення Єдиного державного вебпорталу відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 № 867.

6. Відділу за зверненнями громадян та доступу до публічної інформації:

здійснювати загальну координацію дій відповідальних підрозділів з оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних;

здійснювати контроль за дотриманням визначеного періоду оновлення наборів даних;

забезпечити організацію та проведення щорічного інформаційного аудиту та оприлюднювати його результати на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних відповідно до Положення;

забезпечити здійснення контролю за оприлюдненням на офіційному веб-сайті Головного управління трискладових тестів уразі необхідності визначення законних підстав щодо обмеження доступу до інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних.

7. Визнати таким, що втратив чинність наказ Головного управління Держгеокадастру у Київській області від 20.12.2023 № 53 «Про питання щодо оприлюднення інформації, розпорядником, якої є Головне управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області».

8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник



Наталія ЧЕРНЕНКО

Інформація щодо результату трискладового тесту щодо обґрунтування обмеження доступу до набору даних:

(назва набору даних відповідно до наказу)

№ з/п	Вимога, існування якої необхідно для обмеження доступу до інформації	Результат	Обґрунтування
1.	обмеження здійснюється виключно для захисту одного з таких інтересів:		
	національна безпека		
	територіальна цілісність		
	громадський порядок з метою запобігання заворушенням чи кримінальним правопорушенням		
	охорона здоров'я населення		
	захист репутації або прав інших людей		
	запобігання розголошенню конфіденційно одержаної інформації		
2.	Розголошення інформації може завдати істотної шкоди цим інтересам		
3.	Шкода від оприлюднення інформації переважає суспільний інтерес в її отриманні. Предметом суспільного інтересу відповідно до частини другої статті 29 Закону України «Про інформацію» вважається, зокрема, інформація, яка:		
	свідчить про загрозу державному суверенітету, територіальній цілісності України		
	забезпечує реалізацію конституційних прав, свобод і обов'язків		
	свідчить про можливість порушення прав людини, введення громадськості в оману, шкідливі екологічні та інші негативні наслідки діяльності (бездіяльності) фізичних або юридичних осіб тощо.		

Висновок:

(посада особи, відповідальної за оприлюднення наборів даних)

(підпис)

(ім'я та прізвище)

(посада керівника структурного підрозділу відповідального за оприлюднення наборів даних)

(підпис)

(ім'я та прізвище)

Додаток 1 до наказу Головного управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області від 07.11.2024 № 46

ПЕРЕЛІК

наборів даних Головного управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних

№ з/п	Набор даних, який підлягає оприлюдненню	Періодичність оновлення	Формат оприлюднення набору даних	Структурні підрозділи, відповідальні за підготовку наборів даних
1	2	3	4	5
1	Перелік документів, що включені до Державного фонду документатії із землеустрою та оцінки земель, який формується Головним управлінням	Щороку	ODS, CSV, JSON, XML	Управління землеустрою, використання та охорони земель
2	Перелік документатії із землеустрою та оцінки земель, що зберігаються в регіональному та місцевих фондах документатії із землеустрою.	Щороку	ODS, CSV, JSON, XML	Управління землеустрою, використання та охорони земель
3	Інформація про організаційну структуру, керівництво, вакансії, норядок та умови проходження конкурсу на заміщення вакантних посад	У разі змін	ODS, CSV, JSON, XML	Управління персоналу
4	Переліки адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням, інформаційні картки адміністративних послуг та зразки заяв щодо надання адміністративної послуги	У разі змін	ODS, CSV, JSON, XML	Юридичне управління

5	Перелік актів індивідуальної дії (крім вилучених), видах Головним управлінням	Щороку	ODS, CSV, JSON, XML	Юридичне управління
6	Звіт щодо задоволення запитів на надання публічної інформації	Щомісяця	ODS, CSV, JSON, XML	Управління державного земельного кадастру
7	Звіт з надання адміністративних послуг	Щокварталу	ODS, CSV, JSON, XML	Відділ за зверненнями громадян та доступу до публічної інформації
8	Звіт щодо стану здійснення державного контролю за використанням та охороною земель, родючості ґрунтів	Щокварталу	ODS, CSV, JSON, XML	Управління державного земельного кадастру
9	Положення про Головне управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області	У разі змін	ODS, CSV, JSON, XML	Відділ планування, методичного забезпечення та аналізу інспекційної діяльності Управління з контролю за використанням та охороною земель
10	Перелік наборів даних	У разі змін	ODS, CSV, JSON, XML	Управління комунікації, документального забезпечення та контролю
11	Результати інформаційного аудиту	Щороку	ODS, CSV, JSON, XML	Сектор інформаційних технологій та захисту інформації Відділ за зверненнями громадян та доступу до публічної інформації

Начальник Відділу за зверненнями громадян та доступу до публічної інформації



Анжеліка ШАПОВАЛ